

来自聊城的农民工任树虎漂泊了半辈子,东北社区帮助他找到稳定工作

“来到威海后就不想再走了”

本报记者 李彦慧



提起特制的大扫帚,带上垃圾收集袋,整理整理橘黄色的制服,2月8日早上5点,农民工任树虎哼着歌走上街头,开始了崭新的一天。

社区帮助找到工作,大年初一在岗位上过

任树虎是环翠区东北村社区的一名物业工人,平时负责打扫市区安源街及附近的三个胡同。任树虎的老家是聊城临清的一个小村子,2010年来到威海打工。去年11月份,他在东北村社区的帮助下找到了这份保洁工作。43岁的任树虎告诉记者,过了半辈子,这是他第一份稳

定的工作,他非常珍惜。刚到威海时,任树虎在建筑工地打零工,四处找活干,经常过着饥一顿饱一顿的日子。面对东北村社区的工作人员为其“送”来的工作,任树虎非常感动。“和以前比,这个活算轻松,而且很稳定。”任树虎说,这份工作是在

社区的帮助下找到的,他平时格外用心。

每天从早上5点到下午6点,任树虎都在负责的街道上打扫、巡查。说起自己打扫的街道,任树虎很自豪地对记者说:“你去看看,保准干干净净!”他说,把街道扫得干干净净,他觉得心里也敞

亮。今年春节,任树虎是在威海度过的。大年初一,他就到街上扫雪、打扫鞭炮纸屑。在岗位上过了年,任树虎说自己没觉得辛苦。“我觉得我的工作很重要,我们坚守岗位,大伙就能过个干干净净的年。”

捡到钱包还失主,心里觉得挺热乎

任树虎告诉记者,起初来威海是为了在这养好病。他在东北长大,曾经到吉林、辽宁、黑龙江、德州、聊城等多个地方打工。随着年龄的增大,越来越干不了重活,几年前又查出患上糖尿病,任树虎便回到山东老家。因为2005年曾到过威海打工,任树虎觉得威海的环境非常养人,

就来到了威海。在威海呆了不久,任树虎觉得自己的老胃病好了许多。又在社区工作人员的热心帮助下找到了稳定工作,曾经漂泊了半辈子,他终于在威海有了想安定下来的心思。任树虎对记者说,春节前,东北村社区的工作人员带他们几个物业工人到饭店吃了一顿团圆饭,这让大家伙心里面格外热乎。社区和物业公司还给他发了大米、面粉、油和两箱鱼,他觉得春节过得挺不错。

2月10日清晨,任树虎在扫街时捡到一个钱包。看到里面的身份证件、医保卡以及各种银行卡,任树虎连忙把钱包送到东北村社区居委会。居委会工作

人员和城里派出所民警通过身份证件信息联系到失主。激动的失主拉住任树虎的手塞给他200元现金表示感谢,任树虎拒绝了。

“怎么能要别人的钱,就是举手之劳的小事,没什么的。”任树虎说,稳定的工作和周围人的热心让他找到了归属感,他也想尽力回报温暖给更多的人。

开车打起盹 货车撞树上

司机全身多处骨折,车上的蔬菜和水果散落了一地

本报威海2月12日讯(记者 吕修全 通讯员 于学庆) 11日早上,文登市泽头镇林村附近路段发生一起货车撞树事故,事故致使驾驶员全身多处骨折,货车拉载的蔬菜、水果散落一地。据调查,事故系驾驶员周师傅疲劳驾驶所致。目前周师傅正在文登中心医院住院救治,事故车辆已被警方暂扣。

文登侯家镇人周师傅是一名厢式货车司机,平日里开车为超市配送蔬菜、水果等。11日一早,周师傅驾车满载着蔬菜、水果,自北向南沿上泽线上泽头镇行驶。

早5点40分,货车行驶到泽头镇林村附近时,周师傅因身体疲劳、精神困倦打起了盹,厢货车失去控制,斜向撞到了路边的行道树。



车厢前部开裂,成箱的蔬菜、水果散落在地。 通讯员 于学庆 摄

货车车头靠近驾驶员位置向内凹陷,树干嵌进了凹陷中,周师傅当场受伤被困车内。受惯性的冲击,车厢前部开裂,成箱的蔬菜、水果洒落在地。

林村村民发现事故

车辆后,忙拨打了报警电话。文登交警大队二中队民警、文登消防官兵及文登医疗急救人员得到消息后均赶到现场参与救援。受伤的周师傅被营救出,随即被救护车送往文

登市中心医院救治。事故车辆随后被交警依法拖至停车场暂扣。12日,记者了解到,事故造成周师傅肋骨、股骨及脚骨多处骨折,周师傅目前正在住院救治,无生命危险。

招贤纳士

有胆量, 就来挑战高薪!

因发展需要,《齐鲁晚报·今日威海》诚聘:

- 1、房产专刊编辑记者: 3名
- 2、汽车专刊编辑记者: 3名
- 3、金融专刊编辑记者: 2名
- 4、健康专刊编辑记者: 2名
- 5、消费专刊编辑记者: 2名

岗位要求: 全日制本科以上学历,不限专业;
热爱媒体事业,具备一定营销技能;
具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;
具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话: 0631-5203337

请将简历以“姓名—应聘岗位”形式发至邮箱: wangyongtian@qjwb.com.cn。

品,一边有说有笑。胡某想到自己失恋的遭遇,便不停低声谩骂这对情侣。情侣见胡某喝醉了,也就没有理会。

12日凌晨2点,胡某见对方不理他,便情绪恶劣地向二人讨要零食吃。遭到拒绝后,胡某抡起酒瓶将那个男孩的头部砸破。列车乘警和列车长闻讯后及时赶到,制止了胡某的行为。

打人者胡某是河南濮阳人,在乳山银滩某建筑工地打工多年。11日晚10点30分许,胡某从乳山站上了K412次列车,准备到济南东站后转车回河南濮阳。

由于刚和女朋友分手,胡某在火车上一直喝酒。胡某对面坐的是一对情侣,两人一边吃着小食一边聊着天。

12日凌晨5点许,胡某酒醒后,在乘警教育下向受害人赔礼道歉,并主动提出承担对方医药费800元,最终取得了受害者的谅解。乘警经报请上级公安机关批准,对胡某依法从轻给予警告的治安处罚。

钱买来的花生油、八宝粥、牛奶、麦片,送到独居老人林万春家中。

当天上午,来自塔山中学、塔山小学的9个同学也来到塔山社区老年活动室,用过年收的压岁钱给老人买了水果和罐头。孩子们的到来让老人们高兴地合不拢嘴。居民刘彩凤说,这些老人多是独居老人,平时比较孤独。“孩子们很懂事,我们都特别感动。”

拿着压岁钱买的礼物 13个孩子看望独居老人

本报威海2月12日讯

(记者 李彦慧) 12日,来自威海市实验中学、塔山中学、塔山小学的13个孩子来到塔山社区,把用压岁钱买来礼物送给社区的独居老人。

12日上午,威海市实验中学的四个学生来到塔山社区书屋,实验中学的杨龄浚带着妹妹先给社区活动室的每个老人拜年。在社区义工殷树山的带领下,几个孩子带着用压岁

民警签协议扶助贫困学子

本报2月12日讯(记者 吕修全 通讯员 孙珊珊)

交警五大队民警在环翠区桥头镇东于家村有一家“亲戚”——特困家庭宋吉斌,宋春阳父子。

宋吉斌曾在工地摔伤腰部,失去劳动能力,小春阳一度面临失学困境。民警在2009年走访活动中了解到宋家困难,先后与桥头小学、威海十三中签定

“爱心协议”,建立“爱心账户”,资助小春阳直至其高中毕业。

2012年1月18日是农历小年,当天上午,交警五大队民警带着米面油蛋等礼物来到宋家慰问,民警还特地给小春阳购买了新棉衣及书包。民警还检查了小春阳的寒假作业情况,鼓励他继续努力学习。